坚决打好扶贫开发攻坚战

昭通市位于乌蒙山区,全市11个区县 中有10个属于乌蒙山集中连片特困地区, 扶贫开发任务重、难度大。总书记对这里的 扶贫开发工作高度重视。19日下午,在地震 灾区板房学校,习近平听取了当地扶贫开发 工作汇报。他指出,扶贫开发是我们第一个 百年奋斗目标的重点工作,是最艰巨的任 务。现在距实现全面建成小康社会只有五、 六年时间了,时不我待,扶贫开发要增强紧 迫感,真抓实干,不能光喊口号,决不能让困 难地区和困难群众掉队。要以更加明确的目 标、更加有力的举措、更加有效的行动,深入 实施精准扶贫、精准脱贫,项目安排和资金 使用都要提高精准度,扶到点上、根上,让贫 困群众真正得到实惠

云南是拥有少数民族种类最多的省份, 习近平对民族地区发展和少数民族群众生 活十分关心。20日上午,他来到大理白族自 治州大理市湾桥镇古生村。古生村位于洱海 一个典型的白族传统村落,已有1000 多年历史。总书记步行穿过村中街巷。街巷 道路整洁,溪水环流,绿树成荫,洋溢着浓浓 的民族气息。习近平同当地干部边走边聊, 向他们了解村民增收和古村落保护情况。他 强调,新农村建设一定要走符合农村实际的 路子,遵循乡村自身发展规律,充分体现农 村特点,注意乡土味道,保留乡村风貌,留得 住青山绿水,记得住乡愁。在洱海边,习近平 仔细察看生态保护湿地,听取洱海保护情况

据新华社北京1月21日

电(记者 罗宇凡)国家互联

网信息办公室21日宣布,国

家网信办、工业和信息化部、

公安部、国家新闻出版广电

总局联合启动"网络敲诈和

有偿删帖"专项整治工作,力

争用半年左右时间,着力解

决这一损害群众利益、群众

反映强烈的突出问题,努力

使网络空间全面清朗起来。

是指以在互联网上发布、删

除等方式处理负面信息为

由,威胁、要挟他人,索取公

私财物的行为;有偿删帖,主 要是指违反国家规定, 收受

他人财物, 为他人删除、下 沉、稀释网上信息的行为。 本次专项整治, 国家网

信办将向社会公众发布六项 举报重点,具体包括:互联网 管理部门工作人员与网站。 公关公司或个人勾结串通,

实施网络敲诈、有偿删帖的

行为; 网站发布或集纳负面

信息,直接或者通过公关公

司以删帖为条件,索取财物

的行为;网站、社交网络账号

或公关公司以传播负面信息

为要挟,向企业或个人以广

告费、合作费、赞助费等为

名,索取财物的行为;网站以

合作为名,将地方频道外包给公司或个人,

收取承包费,为网络敲诈、有偿删帖提供平

台的行为;以网络维权、监督、揭黑为名,开

设非法网站或社交网络账号, 集纳负面信

息,通过发帖、删帖索取财物的行为;冒用

各级党政机关或社会组织名义,以及以"中

国""国家"等为名头开设虚假新闻网站、行

业网站和社交网络账号的行为。

XX

据了解,网络敲诈,主要

态环境为代价。生态环境保护是一个长期任 务,要久久为功。一定要把洱海保护好,让 "苍山不墨千秋画,洱海无弦万古琴"的自然 美景永驻人间。

。小院宽敞明亮,红花朵朵,绿意盎然,体 现了坊、阁、照壁相结合和青瓦白墙的白族 传统建筑风格。习近平同村民们围坐在一 起,拉家常、聊民情、谈生产、问生计,村民们 争先恐后向总书记讲述农村的变化。习近平 听后十分高兴。他强调,党和政府还会不断 增加农业农村投入,支持农村建设发展,支 持农民增收致富,大家的日子一定会更好。 总书记离开时,村道两旁聚集了很多村民, 纷纷向总书记问好,习近平同围拢过来的村 民握手,向远处的村民挥手致意。

20 日上午, 习近平来到大理国家级经 济技术开发区力帆骏马车辆有限公司,走进 技术中心,了解企业开展技术创新、扩大出 口等情况,鼓励企业加大创新力度,提高制 造水平,扩大产品出口,优化市场服务,牢牢 占领产业发展制高点。

20日下午, 习近平来到正在建设中的 昆明火车南站,考察"八出省、四出境"铁路 通道重要枢纽建设情况。在工程项目部,他 详细了解工程设计和施工进度,听取云南省

文化下乡

原"送文化下乡活动热闹开场。文艺工

作者们来到开封祥符区罗王乡李楼

村,为农民送演出、送图书、送春联,把

文化"大餐"送到农民家门口。图为活

动现场。 新华社发(李俊生 摄)

1月21日,河南省开封市"情满中

加快民族地区经济社会发展

20日傍晚, 习近平在驻地亲切会见了 独龙族群众代表。2014年元旦前夕,云南省 贡山县干部群众致信习近平, 报告了多年 期盼的高黎贡山独龙江公路隧道即将贯通 的喜讯,习近平复信祝贺。一年过去了,总 书记惦记着乡亲们。习近平同独龙族群众 代表一起观看反映当地生产生活变迁的视 频短片,同他们亲切交谈,勉励他们立足自 身优势,自力更生,奋发图强,努力实现新

考察期间,习近平听取了云南省委省政 府工作汇报,对云南经济社会发展取得的成 绩和各项工作给予肯定。希望云南主动服务 和融人国家发展战略,闯出一条跨越式发展 的路子来,努力成为民族团结进步示范区、 生态文明建设排头兵、面向南亚东南亚辐射 中心,谱写好中国梦的云南篇章。

习近平强调, 我国经济发展进入新常 态,并没有改变我国是世界上最大的发展中 国家这一国际地位。一定要牢牢抓住发展这 个党执政兴国的第一要务不动摇,在推动产 业优化升级上下功夫,在提高创新能力上下 功夫,在加快基础设施建设上下功夫,在深 化改革开放上下功夫,扎扎实实走出一条创 新驱动发展的路子来。

习近平指出,要坚持城乡统筹发展,坚 持新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化 同步推进,实现城乡发展一体化。要把生态

样保护生态环境,像对待生命一样对待生态 环境,在生态环境保护上一定要算大账、算 长远账、算整体账、算综合账,不能因小失 大、顾此失彼、寅吃卯粮、急功近利。 民族团 结是我国各族人民的生命线,要坚持和完善 民族区域自治制度,坚定不移执行党的民族 政策,广泛开展民族团结教育,注重把建设 各民族共有精神家园作为战略任务来抓,使 各民族人心归聚、精神相依。

习近平强调,关于从严治党,党中央的 态度很鲜明,就是要采取一切措施,认真地 而不是敷衍地、深入地而不是表皮地解决党 内存在的各种矛盾和问题。各级党组织要在 从严治党上进一步做起来、实起来。无论哪 一层级、哪一领域的党组织,都应该严肃认 真对待党赋予的职责,按要求进行严格的组 织管理。党组织要管理党员、干部,党员、干 部要自觉接受党组织管理,也是我们党的一 个重要规矩。解决党内存在的问题,根本在 于严格管理标准、延伸管理链条、落实管理 责任,使每个党员、干部都及时纳入组织管 理,使党组织对每个党员、干部都做到情况 明、问题清、措施实。各级党组织要切实履行 管党责任,结合实际建立健全管党机制。各 级领导干部特别是主要领导干部要时时处 处严格要求自己,努力做让党放心、让人民 满意的好干部。

王沪宁、栗战书、王正伟和中央有关部 门负责同志参加考察活动。

定。加大血样出境检查力度,禁止私自携

国出生人口性别比偏高的根本原因是经

济、社会、文化等因素影响造成的男孩性别

偏好,直接原因是非医学需要的胎儿性别

鉴定和选择性别人工终止妊娠。实施非医

学需要的胎儿性别鉴定,不仅剥夺女孩的

生存权,损害妇女的身心健康,而且会导致

男性婚配困难、婚姻挤压等社会问题,不利

于人口长期均衡发展,影响人口安全以及

性别比一直在高位徘徊,2013年为117.60。

目前,世界上有18个国家和地区的出生人

上出生人口性别结构失衡最严重、持续时

据统计,"十二五"以来,我国出生人口

国家卫计委有关负责人介绍,导致我

带、邮寄、运输血样出境。

李克强作出重要批示要求

为建设健康中国造福人民群众作出新贡献

国爱国卫生工作电视电话会议1月 21日在京召开。中共中央政治局常 委、国务院总理李克强作出重要批 示,批示指出:"爱国卫生运动对于 预防和减少疾病、改善城乡环境卫 生面貌、提高全民文明卫生素质, 各部门要围绕解决影响群众健康 的突出问题,结合深化医改,以改

生运动, 牢固树立公共卫生意识, 加强爱卫会组织和基层医疗卫生 服务体系建设。继续大力实施源头 控制,坚持以人为本、群防群控;大 力开展整治行动,推进卫生村镇 社区和城市建设;大力倡导健康生 发挥了不可替代的作用。各地区、活方式,减少疾病发生和传播,为 建设健康中国、造福广大人民群众

政法机关今年全面清理执法司法考核指标

有罪判决率结案率等将取消

陈 菲 邹 伟)中央政法委20日要 求,中央政法各单位和各地政法机 关今年对各类执法司法考核指标 进行全面清理,坚决取消刑事拘留 数、批捕率、起诉率、有罪判决率、 结案率等不合理的考核项目。建立 科学的激励机制,落实办案责任, 加强监督制约。

续纠正了过去的一些冤假错案。这 些案件,有的是受当时有罪推定理 念的影响,重口供、轻证据,甚至搞 刑讯逼供造成的;有的是明知证据 不充分,也作出了所谓"留有余地" 的判决。

20日召开的中央政法工作会 议要求针对这些问题,进一步转变 司法理念, 遵循刑事诉讼活动规 律,处理好惩治犯罪与保障人权之 间的关系,认真实施修改后的刑事 诉讼法等法律制度,切实加强刑事 司法领域的人权保障。

会议要求结合推进以审判为 中心的诉讼制度改革,强化对当事 人和其他诉讼参与人合法权益的 制度保障,重点健全落实罪刑法 定、疑罪从无、非法证据排除等制 度,完善对限制人身自由强制措施 和侦查手段的司法监督,加强对刑 讯逼供和非法取证的源头预防,发 挥好庭审在查明事实、认定证据 保护诉权、公正裁判中的决定性作

会议要求探索建立刑事案件 申诉异地审查制度,确保执法办案 每一个环节出现问题,都能及时发 现、纠正、问责。对刑讯逼供、徇私 枉法或者重大过失,导致涉案人员 非正常死亡或者造成错案的,以及 错案发生后拖延不纠正造成严重 后果的,要终身追责、严肃处理。

国家信访局

着力实现信访事项处理全过程公开

沙 刘奕湛)国家信访局局长 舒晓琴21日表示,要打破传统信 访工作模式的封闭性,坚持以公 开为原则、不公开为例外,实行信 访事项的受理、办理、督办全过程

新模式。要抓紧完善新的网上信访 信息系统,严格规范网上信访业务 的受理办理,使信访群众感到网上 信访好用管用,更多地变走访为 "网访"。要着力实现信访事项处理 督办。要提高督查水平,坚决防止 全过程公开。要以公开促进公正、雨过地皮湿、搞形式走过场。要公 用透明消除猜疑,保障信访人和公 开督查结果。今后对信访事项的督 众在信访工作领域的知情权、参与 查、媒体的参与、结果的公开将成 权、表达权、监督权。要全程跟踪满 为常态,所有的督查情况都在网上 意度评价,从群众评价中查找问 公布,接受社会监督。

二是进一步完善及时就地解 决问题机制。要打通"最后一公 里",把依法逐级走访落到实处。要 加强初信初访办理,强化首办责 任,不断提高初信初访办结率。要 规范联合接访,最大限度地方便群 众,推动问题解决。

三是进一步加强信访督查督 办。国家信访局将进一步加强统筹 督查督办工作,尤其是对群众评价 不满意的典型事项及时开展督查

心脑血管病:冬季健康头号杀手

有四大原因造成冬季是心脑血管的头号杀手:第 -,冬季血管脆弱,极易破裂;第二,血管因寒冷会收缩, 造成血管阻力增加,心脏负荷增加,增加脑溢血和心肌 中药材来源于GAP基地,从而使药品从源头上得到了保 梗塞发作的机会;第三,寒冷的时候,活动力减少,包括 脑、心肌、内脏血液灌流因而减少;第四、冬季因排汗减 少,水也比较少喝,尤其老年人口渴的感觉差,水分摄取 不足,血液黏稠度增加,血栓容易形成,增加脑梗塞和心药店联手,在全国推出6600家"永不过期"的药店,凡购 肌梗塞发作的机会,

对于心脑血管而言,复方丹参片具有很好的抗凝作 用,不但可以增加血管的韧性和柔顺度,而且可以促进 心、脑血流量,提高供氧和能量,而且价格便宜,及早服 用,提前预防,可大大降低重大心脑血管疾病的发生。

作为第一品牌的白云山复方丹参片是拥有防治老 年痴呆专利(专利号:ZL200310112427.2)的药物,主要 证。目前,白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率 高。作为预防用药,许多消费者碰到药店搞优惠活动而 多买,在服务上,白云山和黄中药斥资8000万元,与当地 买白云山中药,过期均可以旧换新,让每一个消费者感 受到白云山和黄中药"永不过期的关爱"。买白云山复方 丹参片可自动加入神农俱乐部,免费享受"个人健康服 务"基本服务,免费咨询服务热线:800-830-2398。

孕妈妈抽取静脉血,交由中介转运至境外

做化验,就能知道腹中胎儿的性别——国

家卫生计生委21日公布通知,要求加大打

击防控这种"寄血验子"的非医学需要胎儿

络拉"业务",由专人上门或选取隐蔽地方

胎儿性别鉴定,已形成非法牟利的地下产

业链,进一步加剧了我国出生人口性别结

通知说,近年来,一些非法机构通过网

性别鉴定方式。

(青 华)

国家卫计委要求打击防控"寄血验子"

为内地孕妇抽取静脉血样,送往境外进行 生计生服务机构及人员的监管,禁止任何

告 葛金全、丁宜汝、葛月莹、丁海霞、计守兰:

布非医学需要的胎儿性别鉴定广告信息,禁

止搜索引擎网站提供涉及胎儿性别鉴定广

告信息的检索结果,依法处理相关违法违规

网站;加强中介查处,建立有奖举报制度,在

社区形成网格管理、群防群控的局面,依法

查处胎儿性别鉴定的非法中介机构和人员。

机构、人员采血用于胎儿性别鉴定,禁止介

私人信息。禁止任何机构和个人利用产前

为加强采血监管,通知要求加强对卫

因你们未在法定期限内补交相关 房屋登记手续,我局根据相关法律规定 对你们做出息建房告字第2014001号行 政处理决定书,限你们在15日内到息县 房地产管理所提交你们五户的房屋所 有权证并办理更正登记。因你们下落不 明,无法当面送达,特此公告。自公告之 日起经过60日即视为送达。如不服本决 定,可在公告期满后15日内,向本局申 请行政复议或起诉至人民法院。逾期本 决定即发生法律效力。

息县住建局 2015年1月21日

通知明确,为打击防控采血鉴定胎儿性 诊断等技术进行非医学需要的胎儿性别鉴 间最长、波及人口最多的国家。

注册资金变更公告

社会和谐稳定

绍推荐采血鉴定胎儿性别,禁止泄露孕妇 口性别比高于107正常值上限,我国是世界

兹有固始县颐馨养 老服务有限责任公司注 册资本金由五千万元整 变更为三佰万元整。

特此公告

固始县颐馨养老服 务有限责任公司

2015年1月22日

公 告 王子,男, 2010年10月1

里桥菜市场捡 拾,左耳缺失。 请孩子的亲生 父母或者其他监护人持有效证

日生,在十三

件与浉河区民政局联系,联系电 话6611237, 即日起60日内无人 认领,孩子将被依法安置。

浉河区民政局 2015年1月20日

声

- ●兹有光山县苏区液化石油气公司税务登记证正本(证号:豫国税 光字413025480323511号),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有光山县祥瑞混凝土有限公司的开户许可证(核准号: J5156000118601),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有蔡林生所有的房屋坐落于浉河区民权路13号工行白果树综合 楼1单元402号,其房屋所有权证(证号为信房权证浉河区字第036376号,
- 为混合结构壹套,建筑面积127.61平方米),因不慎丢失,特声明作废。 ●尹兰珍位于息县北街淮河路的房屋所有权证遗失, 证号为北街第 1391号,现声明作废。自公告之日起1个月内征询异议,如有异议请以书面

材料报息县房产管理所,到期无异议者,我所将为其补发房屋所有权证。 息县房地产管理所

2015年1月21日



●该人为男性,约60岁左 右,我站救助后因不能提供姓 .地址等个人情况,于2014年 10月27日送寄养机构临时安置。 2014年12月29日突发疾病送入 信阳市第一人民医院治疗,因医 治无效于2015年1月1日死亡。

> 信阳市救助站 2015年1月1日



●该人为女性,我站救助后因 不能提供姓名、地址等个人情况, 于2014年12月8日送寄养机构临时 安置,2014年12月29日突发疾病送 人医院治疗,因医治无效2015年1 月4日死于信阳市第一人民医院。 特此公告

> 信阳市救助站 2015年1月4日



死

●该人为成年男性,我站救助 后因不能提供姓名、地址等个人情 况,于2014年3月10日送寄养机构 临时安置,2014年12月6日突发疾 病送入信阳市第一人民医院治疗, 因医治无效于2014年12月23日死

> 信阳市救助站 2014年12月24日



●该人为男性,约50岁左右,我 站救助后因不能提供姓名、地址等 个人情况,于2013年10月15日送寄 养机构临时安置,2014年12月29日 死亡。经法医鉴定,属自然死亡,特 此公告。

> 信阳市救助站 2014年12月30日



●该受助人员为男性,个人信 息不详。因突发疾病,2015年1月 20日送人信阳市第一人民医院治 疗,2015年1月21日病故于信阳市 第一人民医院。特此公告。

> 联系电话:0376-6552041 信阳市救助站 2015年1月21日



●该人为女性,约60岁 左右, 我站救助后因不能提 供姓名、地址等个人情况,于 2014年4月30日送寄养机构 临时安置,2014年12月24日 突发疾病送入信阳市第一人 民医院治疗, 因医治无效于 2014年12月26日死亡

信阳市救助站



●该人为男性,我站救助后 因不能提供姓名、地址等个人情 况临时寄养,2014年12月30日突 发疾病送人医院治疗, 因医治无 效于2015年1月3日死于信阳市第 一人民医院。

特此公告 信阳市救助站 2015年1月4日



●该受助人员为女性,个人信 息不详。因突发疾病,于2015年1月 3日送入信阳市第一人民医院治 疗,2015年1月16日病故于信阳市 一人民医院。特此公告。 联系电话:0376-6552041

信阳市救助站 2015年1月17日



●该受助人员为男性,个人信 息不详。因突发疾病,2015年1月13 日送入信阳市第一人民医院治疗, 2015年1月18日病故于信阳市第一 人民医院。特此公告。

联系电话:0376-6552041 信阳市救助站 2015年1月19日



●该受助人员为女性,个人 信息不详。因突发疾病,2015年1 月20日送入信阳市第一人民医院 治疗,2015年1月21日病故于信阳

市第一人民医院。特此公告。

联系电话:0376-6552041 信阳市救助站 2015年1月21日

